

2017. évi Összevont Önkormányzati Főépítési Vizsga

Tájékoztatás az összevont önkormányzati főépítési vizsgáról

A főépítési tevékenységről szóló 190/2009.(IX.15.) Korm. rendelet alapján összevont önkormányzati (települési, térségi, megyei) főépítési vizsgát tart **a Vas Megyei Kormányhivatal és a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal állami főépítésze.**

Vizsgajelentkezés határideje: **2017. október 6.** (péntek) 14 óra

Vizsga időpontja: **2017. november 7.** (kedd) 10 óra

A vizsgára történő jelentkezést az illetékes állami főépítésznél kell kezdeményezni.

A vizsgára történő jelentkezés feltétele:

- a vizsgára jelentkező főépítési tevékenységének helye szerinti illetékes Állami Főépítész illetékességi területéhez tartozzon, vagy
- a vizsgára jelentkező állandó lakhelye az Állami Főépítész illetékességi területén legyen.

A vizsgára történő jelentkezés eljárása:

A főépítési vizsga eljárásrendjének 3. sz. függelékében nevesített „Törzslap I.” nyomtatvány kitöltése, a szakirányú végzettséget igazoló oklevél egyszerű másolatának megküldése az illetékes főépítésznek, valamint az eredeti okiratok bemutatása.

A vizsga helye: **Vas Megyei Kormányhivatal**
Szombathely, Kőszegi u. 3.
az állami főépítész tárgyalója

A vizsga alóli mentesség:

A főépítési vizsga alóli részleges vagy teljes mentesség kéréséhez a főépítési vizsga eljárásrendjének 7. sz. függeléke szerinti kérelmet kell benyújtani a vizsgaszervezőnek.

A vizsga írásbeli és szóbeli részből áll. A szóbeli részben a vizsgázónak egy tervdokumentációt kell véleményezni.

A főépítési vizsga eljárásrendje és tananyaga, valamint a vizsgakérdések a Vas Megyei Kormányhivatal és a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal honlapján elérhetők.

Az esetlegesen felmerülő kérdések tekintetében szívesen állunk a jelentkezők rendelkezésére:

Csermelyi Andrea
állami főépítész
Vas Megyei Kormányhivatal
allami.foepitesz@vas.gov.hu
06-94/505-992

Végh Csaba
állami főépítész
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal
foepitesz@gyor.gov.hu
06-96/795-670